

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás megszüntetésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 76/2012 (IV.12.) számú határozatával fogadta el a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás társulási megállapodását. A társulást 13 önkormányzat alapította a közigazgatási területükön lévő víziközművek közös működtetése érdekében.

A Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulásban részt vevő helyi önkormányzatok a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvényben meghatározottak szerint zártkörűen működő részvénytársaság megalapítását határozták el. A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt., mint víziközmű szolgáltató az ellátásért felelős önkormányzatokkal kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés alapján látta el 2021. december 31-ig a közműves ivóvízellátással, valamint a közműves szennyvízelvezetéssel és -tisztítással kapcsolatos víziközmű szolgáltatási feladatokat.

A tagönkormányzatok által létrehozott HBVSZ Zrt. végelszámolás alatt áll. Az üzemeltetési engedélyét visszavonták, ennek következtében a tagok más-más közmű szolgáltatóhoz kerültek. A társulás létrehozásakor megfogalmazott célok okafogyottá váltak. Pénzmozgás hiányában a Magyar Államkincstár adatbázisába nem érkeznek gazdasági események a társulással kapcsolatban, ezért a kincstár javasolja a társulás megszüntetését és az intézményi adatlapról való törlését.

A társulási megállapodás alapján, a társulás döntéshozó szervére vonatkozó szabályok szerint a társulás megszüntetésének előzetes elhatározása kérdésében hozott társulási határozatot a társulás valamennyi tagja képviselő-testületének minősített többséggel meghozott azonos tartalmú döntése hagyja jóvá, amely nélkül a társulás előzetes határozata nem lép hatályba.

A társulási tanács 2023. május 18-i ülésén, jelen előterjesztéshez mellékelt 7/2023. (V. 18.) Víziközmű Társ. határozatával a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás megszüntetését határozta el 2023. december 31. napjával, és egyben felkéri a tagönkormányzatok képviselő testületeit, hogy 2023. július 01. napjáig a társulási tanács döntését minősített többséggel meghozott azonos tartalmú döntéssel hagyja jóvá.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése alapján a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulás megszüntetéséhez.

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2023. június 8.


Muraközi István
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyólag hozzájárul a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás 2023. december 31. napjával történő megszüntetéséhez, az e tárgyban hozott 7/2023. (V. 18.) Víziközmű Társ. határozatban foglaltakkal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Muraközi István polgármester

KIVONAT
mely készült a Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás
Társulati Tanácsának 2023. május 18-ai üléséről

7/2023. (V.18.) Víziközmű Társ. számú

HATÁROZAT

A Hajdúsági és Bihar Víziközmű Szolgáltató Társulás Társulási Tanácsa (a továbbiakban: Társulási Tanács) megtárgyalta „A Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás megszüntetése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

- 1./ A Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás Társulási Tanácsa a Társulás megszüntetését határozza el 2023. december 31. napjával.
- 2./ Felkéri a tagönkormányzatok képviselő testületét, hogy 2023. július 01. napjáig a társulási tanács döntését minősített többséggel meghozott azonos tartalmú döntéssel hagyja jóvá, valamint a döntésről készült kivonatot Hajdúböszörmény Város Önkormányzata részére a zelenka.peter@hajduboszormeny.hu email címre küldje meg.

Határidő: 2023. május 31.
Felelős: Kiss Attila a Társulási Tanács elnöke

A kivonat hitelül:


Zelenka Péter
ügyintéző